

Нам нравится распускаться.
Нам нравится колоситься.
Нам нравится шорха ситца и грохот протуберанца, и, в общем, планета наша, похожая на новобранца, потягивающегося на марше.



Иосиф БРОДСКИЙ.

ТРАГДИЯ

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 131 (9716) Вторник, 17 июля 2001 года ТИРАЖ 19.227

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ГОСДУМА РФ на своем пленарном заседании 13 июля приняла в первом чтении проект закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». Пенсия может состоять из: базовой части в твердом размере, гарантируемого государством; страховой части, зависящей от объема уплаченных страховых взносов; накопительной части в пределах инвестируемых средств, отраженных в специальной части индивидуального счета.

ВСТРЕЧАЮСЬ с главами еврейских общин Италии, премьер-министр Израиля Ариэль Шарон заявил, что, если конфликт Израиля и Палестинской автономии превратится в войну, евреи во всем мире могут стать мишенью для террористов. В ходе своего визита в Италию Шарон встретился также с премьер-министром страны Сильвио Берлускони и обсудил с ним ситуацию на Ближнем Востоке.

ВОЕННЫЙ командант Грозного полковник Владимир Филатов заявил, что никакая спецоперация в Грозном не проводится. По словам Филатова, сообщения о том, что в городе убиты 11 человек и 500 задержаны, не соответствуют действительности.

В ТАШКЕНТЕ совершенно нападение на президента недавно созданного Союза независимых журналистов Узбекистана Руслана Шарипова, сообщает радио «Свобода». Нападение на журналиста совершили восемь сотрудников спецслужб 12 июля, когда он шел в городской суд по одной из пустынных улиц узбекской столицы.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ внешнеполитического ведомства Нидерландов в пятницу заявили, что власти этой страны приняли решение выдать визу жене бывшего президента Югославии Слободана Милошевича Мире Маркович. Визу выдают и жене сына Милошевича Милице Гаджич-Милошевич.

В НИЖЕГОРОДСКОЙ области начались выборы губернатора. На 418 избирательных участков должны прийти 2 814 357 жителей области, имеющих избирательное право. Чтобы выборы были признаны состоявшимися, в голосовании должны принять участие 25 процентов избирателей.

В КРЫМУ завершился IX международный детский кинофестиваль «Артек». Большую жюри возглавляемое Василием Лановым и состоящее из 5 тысяч отдыхающих в знаменитом лагере подростков, признано лучшим фильмом «Сестры» Сергея Бодрова-младшего.

По сообщениям мировых и российских СМИ.

«Раскопки» на Майской закапывают в августе

Мария ЛЕБЕДЕВА

Наконец-то Сургут взял курс на энергосбережение: по словам начальника департамента ЖКХ Василия Гришкова, готовясь к предстоящей зиме, коммунальщики пытаются совместить надежное обслуживание населения с энергосберегающими технологиями.

На участках земли, под которыми пролегают тепловые сети, в начале зимы часто можно увидеть подтаившие пропеллеры. Это означает огромные теплопотери: трубы не только доставляют горячую воду по назначению, но и щедро делятся теплом с окружающей средой. Меняя в этом году ветхие сети, новые прокладывают с использованием последних технологий: труба в трубе.

Переворачиваются и центральные теплопункты. «Теплообменники старых конструкций очень затратны, работают с невысоким КПД», - говорит Василий Гришков. - Мы ставим на ЦТП регуляторы, которые позволяют поддерживать температуру горячей воды в постоянном режиме». Горячая вода обязана быть горячей, а из наших кранов текла то чуть теплая вода, то кипяток - в зависимости от времени суток. В этом году реконструируют не менее пяти ЦТП.

Водопроводная вода, вернее, ее расходование, - вопрос для города болезненный. «Если

население будет так же расточительно расходовать воду, нам придется разбуривать дополнительные водозаборы и увеличивать добычу воды», - говорит Василий Гришков. - Хотя насущной необходимости на самом деле в этом нет». За воду сегодня мы платим 70 процентов ее реальной стоимости. Не за горячим днем, когда нам придется перейти на 100-процентную оплату. Не уместнее ли приучать себя экономить воду прямо сейчас? Бума вокруг установки счетчиков (четыре тысячи рублей комплект) не наблюдается - «вода дешевая», считает Гришков. Практика показывает, что с появлением в доме приборов учета экономия воды достигает 40 процентов. Коммунальщики предлагают ставить счетчики в рассрочку, для этого нужно написать заявление в ДЕЗ. Кстати, прибор окупает себя за полтора-два года. Получателям субсидии счетчики устанавливают бесплатно.

На ближайшую зиму гарантируют отсутствие некоторых перебои с электроэнергией коммунальщики не могут. Город пока «запитан» на одну подстанцию. В 2002-м обещают достроить подстанцию «Пионерную» - тогда надежность подачи электричества повысится.

Подготовка к зиме идет в рабочем графике. Василий Гришков с удовлетворением отметил, что в этом году «город не изуродован траншеями». Самые длительные и крупные «раскопки» - на улице Майской закапывают к началу августа.



Фото Людмила БЕРШАНСКАЯ.

Опыт борьбы с «красным петухом» у лидеров имеется

Соревновательный дух не чужд сургутским пожарным: 12-13 июля состоялся второй этап гарнизонных соревнований по пожарно-строевой подготовке среди караулов пожарных частей ОГПС-1. Первый этап проходил до 10 июля между караулами пожарных частей.

В первый день состязаний пожарные девяти частей проделывали следующие упражнения: боевое развертывание отделения с установкой автоцистерны на водоем, с подачей ствола на четвертый этаж; боевое развертывание отделения на автоцистерну и установку ее на пожарный гидрант с подачей трех стволов; проведение разведки с отысканием «пострадавшего»; подъем по трехколесной лестнице.

13 июля соревнования проходили на пожарном полигоне и автодроме. Выполняли подъем по штурмовой лестнице. Водители продемонстрировали свою сноровку в



Фото Анжелика ОПОЧКИ.

фигурном скоростном маневрировании. Была и комбинированная эстафета, в которой свою ловкость и мастерство показали начальник караула, водитель и четверо пожарных от каждой части.

В итоге лучшей оказалась команда ПЧ-20. Второе и третье места поделили пожарные из ПЧ-1 и ПЧ-118. Победившие в состязаниях награждены дипломами и денежными премиями. Именно они и будут представлять Сургут на окружных и (кто знает) областных соревнованиях. По словам судей, опытный получивший призовых мест на подобных конкурсах у сургутских пожарных уже есть. И это радует: хочется ожидать быстрой и адекватной реакции пожарных на появление в городе «красного петуха».

Мария УВАРОВА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Из 270 только двое здоровых

По словам главного педиатра комитета по здравоохранению Сургута Татьяны Прохоровой, за первое полугодие этого года в городском родильном доме на свет появились более полутора тысяч малышей. Это на 100 ребятшек больше, чем в прошлом году за тот же период. Июль тоже оказался плодотворным - 270 новорожденных.

А вот со здоровьем маленьких сургутян есть проблемы. Абсолютно здоровых детей родилось только двое. Больше всего детешек попадает во вторую группу, называемую «группой здоровья». К третьей же относятся малыши, чье здоровье вызывает опасение у медиков. Таких у нас шесть процентов.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Аппетит у Саймы разгорелся

Обустройство и очистка реки Саймы идут полным ходом. Так что отпущенный лимит денег (55 млн. рублей)

департаментом по землепользованию, природопользованию и экологии был практически исчерпан в первом квартале. Дополнительные средства - 18 миллионов рублей после согласования с мэром было решено снять с других объектов.

По словам начальника департамента Владимира Браташова, подрядчик «ОАО «Залесий гидрострой» развернул на реке столь мощный объем работ, что свертывание их из-за нехватки финансирования было бы нецелесообразным. В этом году планируется завершить основные работы по строительству водохранилища и очистке рукавов Саймы.

Мария УВАРОВА.

КРИМИНАЛ

14 и 15 июля в городе и районе зарегистрировано 48 преступлений и происшествий, 37 раскрыто.

11 июля в 21.00 на 174-м км вниз по течению р.Юганская Обь перевернулась лодка «казанка», в которой находились пять человек, жители г.Сургута. Ведется поиск тел.

12 июля в 23.00 на балконе д.46 по ул.Просвещения обнаружен скелетированный труп женщины 1947 г.р. В ходе оперативных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержан муж погибшей 1952 г.р., ранее не судим. Как выяснилось, полтора года назад муж избил жену и оставил на балконе в спальном мешке.

14 июля в 11.00 у себя в кварти-

ре по ул.Лермонтова скончалась сургутянка 1984 г.р., состояла на учете в ПНД, наркоманка.

В 14.00 в 4 км от п.Лесного в районе городской свалки в лесном массиве в землянке обнаружен труп неустановленного мужчины с осадками на голове. Причины смерти выясняются.

В 4.00 у д.4 по ул.Гагарина неизвестный нанес проникающее ножевое ранение в брюшную полость сургутянина 1972 г.р. Задержан подозреваемый 1972 г.р., ранее судим.

В 4.15 бригадой «Скорой помощи» в травматологию из п.Таежного доставлен мужчина с проникающими ножевыми ранениями. По подозрению в совершении данного преступления задержан житель г.Ишима 1967 г.р.

ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

17 июля ночью и днем переменная облачность, утром и днем кратковременный дождь, возможна гроза. Ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +12, +14 градусов, днем +20, +22 градуса.

Давление в течение суток без существенных изменений.

18-19 июля ПО ОКРУГУ кратковременные дожди. Ветер северо-восточный, северный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +9, +14 градусов, днем +18, +23 градуса.

19 июля температура ночью +6, +11 градусов, днем +14, +19 градусов.

Минимальная температура 17 июля была зарегистрирована в 1951 году (+5,4° С), максимальная - в 1998 году (+30,0° С).

ПРОГНОЗ

С 15 по 20 июля включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 3.54 до 4.06. ЗАХОД СОЛНЦА - от 22.27 до 22.17.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

«Сердечно благодарю сотрудников СМП «Дорожный» Матвиенко О.Г. и Кочкина А.Л. за проявленную чуткость и помощь в дороге», Михайлова Л. П., пенсионерка.

— Еще детей полтора месяца до начала учебного года мой ребенок будет сидеть дома. Куда можно его устроить бесплатно на этот период, есть ли в черте города детские площадки или клубы по интересам?

В городе все лето функционируют дровяные клубы по месту жительства в составе МУ «Вариант». Узнать о своем дворежном клубе, который ваш ребенок будет посещать бесплатно, вы можете по адресу: ул. Декабристов, 3; и по тел. 24-00-12.

— Где у нас в городе ремонтируют уютги?

Мы обновили несколько ремонтных мастерских, но так и не нашли ту, в которой может быть ремонт уютги. Может быть, читатели знают такую мастерскую?

— Моя дочь хочет стать визажистом. Где она может этому научиться?

Для подростков у нас в городе существует кружок «Юный куафер» (от 14 до 18 лет) в ЦКД «Камертон». За справками обращайтесь по тел. 32-61-72.

— На каких условиях принимают в геронтологический центр? Слышала, что селят туда только одиноких, но у моей знакомой мама живет там уже несколько месяцев.

Как объяснил специалист социально-методического отдела геронтологического центра Виталий Вдовиченко, принимают в основном одинокие пенсионеры. «Но можно на время поселить и имеющего близких родственника — дочь, сына, только эта услуга уже будет платной». Занимается этим городская социальная служба. По всем вопросам пусть жители обращаются именно туда».

— Все аптеки города продают кавказский морозник, многие его пьют, в том числе и я. А тут прочитал в «АиФ», что это ядовитое растение и его употреблять нельзя. Что скажут наши фармацевты?

Как сказала фармацевт аптеки №134 Анна Дерюгина, «растение морозник в нашей аптеке не продается. Это действительно ядовитая трава, но ее используют в качестве гомеопатического средства. В минимальных количествах в медицине широко используется, так как не может нанести вред, он даже оказывает лечебное действие. Например, пион является частично ядовитым растением, но из него делают лечебные настойки и микстуры. Морозник не ядовит, так как он не включен в официальный медицинский справочник, а значит, мы не можем его продавать».

— Мы, жильцы дома по ул.Лермонтова, 4/2, благодарим работников РСУ-9 (руководитель Вета Георгиев), которые благоустроили детскую площадку и озеленили наш двор. Детей теперь домой загнать невозможно. Огромное спасибо.

На «ГЛ» дежурила Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

НА ВСЯКОГО ХИТРЕЦА НАЙДЕТСЯ ПОЛИЦЕЙСКИЙ

Налоговая или финансовая?

Мария ЛЕБЕДЕВА

Схемы и методы уклонения от уплаты налогов становятся все более изощренными и хитроумными — ежегодно сотрудникам налоговой полиции по долгу службы приходится осваивать несколько новых способов. Это несколько лет назад фирмы — однодневки были новинкой. Сегодня все намного сложнее.

— Так как меняются схемы уклонения от уплаты налогов, — говорит начальник Сургутского отдела НВП Сергей Кондаков, — невозможно заниматься только чисто налоговыми преступлениями. Приходится распылять клубок экономических преступлений — одно тянет за собой другое. Более чем актуальны сегодня легализация незаконно полученных доходов, их использование, невозвращение валютной выручки, преступления в банковско-кредитной сфере, манипуляции с денежными средствами страховых компаний. Рядом с налоговыми шагает масса других преступлений.

В течение первого полугодия 2001-го Сургутским отделом налоговой полиции дополнительно в бюджеты всех уровней (в результате совместных проверок с налоговой инспекцией Сургута и Сургутского района) 80 миллионов 684 тысячи рублей. Возмещено 69 миллионов 870 тысяч. В отношении руководителей и должностных лиц предприятий города и района возбуждено 58 уголовных дел. Кстати, в прошлом году за первые шесть ме-

сяцев возбуждено 44 дела. Из 58 дел 39 касаются именно налогово-преступлений неуплаты налогов предпринимателя в крупном или особо крупном размере. Остальные — сопутствующие. То есть преступления экономической направленности альтернативной последовательности.

В числе крупных Сергей Кондаков назвал уголовное дело по ОАО «Сургуттрансстрой», «Стройдор-машсервис» — активные уклонители от уплаты налогов, ЗАО «Эко-металл» — предприятие скупало лом цветных металлов, а налоги не платило. Уголовное дело в отношении ОАО ПСК «Сургутстройгаз» возбуждено по той же причине.

— У налоговой полиции нет цели посадить руководителя или должностное лицо, — продолжает Сергей Иванович. — Мы даем юридическую оценку действиям должностных лиц. Основная наша задача — заставить налогоплательщика вернуть государству сумму неуплаченных налогов. Закон нам позволяет прекратить преследование в связи с деятельным раскаянием — есть та-

кая формулировка. Человек в процессе предварительного расследования осознал свою вину, заплатил налоги, штрафы, пени. Мы можем прекратить уголовное дело. Посадить всех — не выход из положения. Оставив человеку свободу, мы сохраняем и налогоплательщика, и взимаем деньги в бюджет.

Особое внимание налоговая полиция в первом полугодии уделила выявлению и пресечению преступлений в сфере ТЭК. Возбуждено уголовное дело в отношении бывших руководителей ОАО «Тюменьэнерго». Причина та же — неуплата в крупном размере налогов. Кстати, если предприятие (физическое лицо) не заплатило налоги в сумме 1000 минимальных оплат труда — это крупный размер. Если в сумме пять тысяч МРОТ — особо крупный. Дело по бывшим руководителям «Тюменьэнерго» прекращено — сумма возмещена стопроцентно.

Подверглось проверке и ОАО «Сургутнефтегаз». По словам Сергея Кондакова, окончательного результата пока нет. Кстати, проверка проводилась совместно с налоговой инспекцией. «Есть некоторые суммы доначислений налогов, а решение по проверке еще не вынесено». Выборочно в первом полугодии проверили «Сургутгазпром». Крупных нарушений не выявили.

В результате проверки физических лиц возбуждено 23 уголовных дела. Тоже уклонялись от уплаты налогов. Если физическое лицо не заплатило налогов в размере 200 МРОТ — это уклонение от уплаты в крупном размере. 500 МРОТ — в особо крупном. МРОТ берется на момент совершения правонарушения. Из 23 физических уклонителей осуждены все. Впрочем, за решетку никто не попал. Максимальное наказание провинившихся — четыре года условно. Кому-то присудили штраф 20 тысяч рублей, у кого-то отсрочка исполнения приговора.

— Это категория злостных неплательщиков налогов, — пояснил Сергей Кондаков. — Если люди попадают в поле зрения налоговой полиции неоднократно, мы направляем дела в суд.

В последние годы преступления сугубо налоговые составляют небольшую долю в общем комплексе финансово-экономических правонарушений. Налоговой полиции год назад расширили полномочия, предоставив право заниматься и экономическими преступлениями, сопутствующими. Теперь муссирует вопрос о переименовании налоговой полиции в финансовую. Собственно, при переименовании структуры существующих изменений в функциях налоговой полиции не произойдет.

ЗА ОПЫТОМ

По стопам Сургутского района.

Александр КОНЕВ

Борис Николаевич Ельцин однажды произнес многообещающую фразу: мол, берите суверенитета столько, сколько унесете. И во многих регионах, воспользовавшись такой благодатью, не смогли осознать и соразмерить свои возможности и, главное, ответственность, которую придется нести за внезапно свалившуюся свободу. И, похоже, первый президент России поторопился со своим заявлением. О печальных итогах начавшейся раздробленности страны можно судить по Тюменскому району.

С 11 по 13 июля администрация Сургутского района принимала делегацию из Тюменского района. Это не первая встреча руководителей территорий. Месяц назад состоялся раунд глав администраций. А теперь настало время встретиться на уровне замов и специалистов по разным отраслям. Делегация тюменцев состояла из шести человек. Это представители администрации Тюменского района и главы его муниципальных образований. По признанию гостей с сибирского юга, им был оказан очень радужный прием. Их ознакомили с работой ряда предприятий. Здесь они почерпнули много нужных и полезных знаний. И эти три дня не прошли для них даром.

Цель визита тюменцев — изучить опыт работы администрации Сургутского района, функционирования его структур. Чтобы перенять и внедрить у себя.

ПО СЛОВАМ первого заместителя главы администрации Тюменского района

Александра Владимировича Зыкова, на их территории проживает одинаковое количество жителей. У каждого района есть своя отрасль, в которой они добились больших успехов: в Тюменском — сельское хозяйство, в Сургутском — добыча нефти и газа. Но есть один административно-хозяйственный нюанс, который на Севере разрешен благополучно, а на Юге доставляет все больше и больше проблем.

Сургутский район является одним муниципальным образованием с единым главой, Думой, казначейством. На территории же Тюменского региона более двухсот муниципальных образований. Каждое из них — маленькая Россия со своим уставом-конституцией, в двадцати четырех из них существует своя Дума, не разве что прокуратуры, налоговой инспекции и армии.

— Мы, прежде чем приехать в Сургутский район за опытом, скрупулезно анализировали ситуацию в своем. Безусловно, есть и плюсы: самостоя-

тельность, свобода в принятии некоторых решений. Но минусов гораздо больше. Раздробленность на мелкие муниципальные самоуправления дает 90 процентов отрицательного результата. Таков был наш вывод, — говорит первый заместитель главы администрации Тюменского района Александр Зыков. — В ряде случаев доходило до парадоксов. Так, сплошь и рядом Думами наших муниципальных образований принимаются нормативные акты, противоречащие Конституции Российской Федерации. Главы же администраций не в состоянии их урезонить — нет грамотных юристов, экономистов. В одном из муниципальных образований три года не было главного бухгалтера. Порой главы администраций совмещают в одном лице исполнительную и законодательную власть, являясь председателями местных Дум.

И главная проблема здесь — кадровая. Молодежь, получая высшее образование в больших городах, не желает ехать в маленькие поселки, пусть они даже и центры муниципальных образований. В них маленькая зарплата, никаких, как правило, перспектив на получение жилья, отсутствуют учреждения культуры.

По словам гостей, страдает от муниципальной раздробленности и социальная защита населения. Здесь, в Сургутском районе, на огромной территории все люди одинаково защищены. В Тюменском же районе в одном муниципальном бюджете есть деньги на оказание соци-

альной защиты, а в другом — нет. Где-то существуют льготы для стариков, детей, инвалидов, а где-то в большинстве случаев отсутствуют. Один из гостей привел случай, когда пенсионерам в счет социальной защиты выдали валенки. Не помогло, мол, а унижение одно. Лучше бы уж и не зашились.

Несколько лет назад мы тоже решали, каким путем пойти. И стояли на пути выбора того, по которому долгое время развивался Тюменский район, — говорит заместитель главы администрации Сургутского района Сергей Александрович Черкишин. — Но у нас сразу же встал остро вопрос: а как же малая деревня? Сможет ли она стать муниципальным образованием? По силам ли ей? У главы большого района не болит голова по поводу юридических, экономических, хозяйственных проблем. Для этого созданы в администрации соответствующие структуры, отвечающие за эти вопросы. На уровне района их создать вполне реально. На уровне небольшой деревни — практически невозможно.

ОДНАКО копирование сургутского варианта отнюдь не навсегда.

Полагаю, в будущем, когда мы сможем решить кадровую политику и у нас будет достаточное количество высокообразованных специалистов, мы вернемся к поселенческой системе с обширным количеством муниципальных образований, — сказал в заключение Александр Зыков.

ГУБЕРНИЯ

Тюмень за счет округов жить не собирается

Около трех десятков встреч по вопросу межбюджетных отношений с федеральным центром провел в Москве за последние дни губернатор Тюменской области Сергей Собянин. Об этом он говорил на недавнем брифинге.

Проект главы второй части Налогового кодекса «Налог на добычу полезных ископаемых» 2 июля рассматривал Комитет Госдумы по бюджету и налогам. Введение единого налога отменит сразу три прежних: налог на воспроизводство минерально-сырьевой базы, плату за пользование базами и акцизы.

«Центральный вопросом, — сказал губернатор, — было распределение налога по сложнопостроенным субъектам. Министерства финансов и экономики предлагали различные варианты. Они сошлись к тому, чтобы решить проблему Тюменской области за счет автономных округов. У меня есть официальный письмо Минфина, где предлагается полностью забрать у округов в пользу области. Мы категорически отказались от такой формы бюджетных взаимоотношений, считаем, что она противоречит действующей Конституции, бюджетному законодательству.

После долгих дебатов бюджетный комитет согласился с этим возмражением и сделал распределение следующим образом. 80 процентов будет поступать в федеральный бюджет, 20 — отчисляться автономным округам, всем добывающим территориям. В сложнопостроенных субъектах 10 процентов отдавать в бюджет области или края. Эти поступления компенсируют Тюменской области все выпадающие доходы. Если цена на нефть останется на уровне этого года, то будет даже больше, чем область имеет на сегодняшний день».

Известно, что правительство в проекте программы развития бюджетного федерализма предлагало налог на добычу полезных ископаемых собирать в федеральный бюджет. Органы государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов направили обращения президенту России, правительству, Федеральному Собранию. Суть предложения была в том, чтобы не допустить дотационности добывающих территорий, оставив им часть платы за пользование недрами. Это положение поддержали все местные политические силы, самого разного толка.

Супербанка не будет

План Сергея Собянина по созданию на базе «Запсибкомбанка» и Ханты-Мансийского банка областного банка развития не сможет осуществиться из-за противоречий двух кредитно-финансовых структур.

Десятикратная разница в размере уставного капитала («Запсибкомбанк» — 100 миллиардов рублей, Ханты-Мансийский банк — 1 миллиард рублей) не позволила банкам договориться о долях в новой финансовой структуре исходя из стоимости собственных акций. С помощью Банка развития Сергей Собянин планировал финансировать областные инвестиционные программы.

МАП ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Не уведомишь - получишь штраф

Антимониторинг органам ХМАО рассмотрено дело в отношении комитета по управлению муниципальным имуществом Г. Нягани о нарушении ст. 18 Закона РФ «О конкуренции...» в части непредставления ходатайства о приобретении акций ОАО «Электросеть» в размере 23,4% к имеющимся 20%.

В первом полугодии 2001 года рассмотрено дело о нарушении ст. 17 Закона «О конкуренции...» и ЗАО «Ханты-Мансийсктегловская» п. 4, ст. 17 Закона РФ «О конкуренции...» в части непредставления уведомления о создании ООО «Ханты-Мансийский узел связи».

В настоящее время антимонопольным управлением возбуждено и рассмотрено 14 дел о нарушении антимонопольного законодательства в части неполучения согласия на совершение сделок по приобретению акций, уведомлению о создании новых предприятий.

Нарушение требований статей 17 и 18 Закона РФ «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках» о получении согласия (уведомления) антимонопольных органов на совершение сделок (действий) является основанием для наложения штрафных санкций.

Так, на сегодняшний день антимонопольным управлением по Ханты-Мансийскому автономному округу наложено 152 штрафа на сумму 152 тыс. рублей. Им ведется активная работа по выявлению и предупреждению сделок (действий), совершенных без согласования с антимонопольным органом.

Территориальное управление Министерства РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства.

РЕЛИКТ

Александр КОНЕВ

В конце июня сургутский поисковый отряд «Журавушка» из ООО «Поиск» получил в дар грузовой автомобиль ГАЗ-ММ образца 1942 года. Этот бесценный подарок нашим следопытам презентовали их коллеги из города Луга Ленинградской области.

Следопыты из «Поиска» спасают историю

В суровые годы Великой Отечественной войны именно на таких полтораках по замерзшему Ладжоскому озеру привозили в блокадный Ленинград грузы. Грузовик собирали ребята, занимающиеся в отряде «Лужский рубец», из отдельных фрагментов разбитых автомобилей, обнаруженных при проведении поисковых работ в местах боев на территории Лужского района.

По словам командира отряда «Лужский рубец» Вадима Сергеевича Шитца, ГАЗ-ММ реставрировался более четырех лет - с 1986 по 1990 годы. Но все это время грузовик принимал участие в различных мероприятиях. Среди них автопробег Луга-Ленинград-Осиновец, посвященный 45-летию «Дороги жизни»; европейский парад ретроавтомобилей в честь столетия автомобилестроения; празднование 211-й годовщины города Луги. Также грузовик использовали и по прямому назначению: для перевозки продуктов и оборудования при проведении поисковых разведок в Новгородской области. А в 1987 году ГАЗ

участвовал в съемках фильма «Железный дождь».

Но с 1991 года ГАЗ-ММ пришел в полную эксплуатацию и негодности. И с тех пор не принимал участия в массовых мероприятиях, уйдя на «заслуженный отдых». Десять лет автомобиль простоял на открытой стоянке одной из мастерских ГИМК города Луги. Естественно, дождь, снег и хулиганствующие подростки сделали свое черное дело. Грузовик ветшал, ржавел, все, что можно было с него снять и унести, методично развозорывалось. Руководство мастерской неоднократно пыталось сдать «ветерана» на металлолом.

Но, к счастью, нашлись люди, которые не дали сгнить бесценному экспонату под прессом и пламенем газозварки.

«В настоящее время единственной силой, способной восстановить этот памятник истории Великой Отечественной войны и истории отечественного автомобилестроения, является ООО «Поиск» города Сургута, - говорит Вадим Сергеевич. - Есть надежда, что вскоре ГАЗ-ММ будет доставлен в Сургут и займет свое достойное место среди мемориальных экспонатов.

По поручению президиума, Н.К. МОЛОДЬКОВ, председатель общества.

СТАРОЖИЛИ БЛАГОДАРЯТ И НАДЕЮТСЯ

Старожилы Сургута выражают большую благодарность мэру г. Сургута А.Д. Сидорову, депутатам городской Думы за принятие решения по материальной поддержке неработающих пенсионеров города, всех старожилов, за доллары к пенсии от 200 до 500 рублей в зависимости от стажа работы. Это решение Думы

очень своевременное, т.к. в связи с ростом цен на товары и услуги пенсионеры города оказались в очень тяжелом материальном положении. Мы надеемся, что при хорошем бюджете города в 2002 году это решение Думы будет продлено.

А. СИДОРОВ, мэр города.

НЕ ЛАЕТ, НЕ КУСАЕТ...

Железная Дверь - спокойный отпуск

Роза РАКИПОВА

Лето - это не только период отпусков, но и благодатная пора для всякого криминального элемента. С наступлением долгожданного для северян времени года увеличивается количество краж.

Ничего не подозревающие сургутяне спokoшно отдыхают в южных городах и странах, в то время как из их квартир воров выносят найденные годами имущество. Чтобы с вами не произошло такой неприятности, нужно помнить о мерах предосторожности. Подзабыли? Так мы вам напомним.

Прежде всего, ключи от своей квартиры не следует оставлять малознакомым соседям. По словам начальника отделения по раскрытию квартирных краж Евгения Осипова, уличить соседей в совершенном преступлении очень сложно. Замок от двери снимается на экспертизу, которая показывает, что взлома не было. А соседи, в свою очередь, доказывают, что в вашей квартире пропахового, по вашим словам, предмета не было и в помине.

Пожарные службы, как мы знаем, отрицательно относятся к установке железных дверей. Конечно, их резон понятен, но именно эти двери являются залогом вашей спокойствия. Кстати, дверь «Суперлук» при помощи инструментов или после нескольких ударов открывается проще простого.

Немаловажное значение играет и замок. Обычные замки с поворотным механизмом вскрываются в течение одной минуты. Вообще опытный вор может открыть любую дверь, но на замок, который закрывается при помощи ключа с многочисленными зубцами, он потратит гораздо больше времени. Лучше, если дверь закрывается при помощи ключа с внешней и внутренней стороны квартиры.

На сегодняшний день участились случаи проникновения в квартиры с крыш домов. В одну из квартир, которая находится на девятом этаже, вор проник, разбив окно балкона. Домо, в данном случае - к счастью, находился подросток, который, успев схватить телефон, закрылся в одной из комнат и позвонил в милицию. Положение грабителя усугубилось тем, что входная дверь с внутренней стороны закрывалась на ключ, который отсутствовал. «Узник» просидел в ожидании своей участи до приезда оперативной группы, так как обратно в окно лезть было страшно. Вывод один - решетки на окна.

Конечно, лучше всего поставить квартиру на охрану сигнализацией. Тогда оперативная группа прибудет через несколько минут после того, как ваша дверь была вскрыта.

Некоторые находят следующий выход - оставляют все ценные вещи у своих родственников или друзей. Если даже воры и доберутся до вашей «крепости», не взять им будет нечего.

С наступлением августа работы у отдела по раскрытию краж прибавится вдвое. Сургутяне начнут возвращаться из отпусков и, конечно, некоторые из них обнаружат свои квартиры попусту.

Пропаховые же вещи найти зачастую невозможно. Они в кратчайшие сроки реализуются через оптовый рынок на Черном Мысу. Приезжие из южных стран с удовольствием скупают краденые вещи и увозят их с собой на родину.

А. СИДОРОВ, мэр города.

БИРЖА ТРУДА

Вакансии кадрового агентства «Арлекин» на 17 июля

ТОРГОВЛЯ. Фирма по оптовой торговле фруктами и овощами. Вакансия - зам. главного бухгалтера. Образование не ниже среднего специального. Опыт работы не менее 2 лет, знание «1С». График работы нормированный. Зарплата от 1000 руб., премии.

Крупная фирма, на рынке 4 года, оптово-розничная торговля продуктами питания. Вакансия менеджера в оптовый отдел. Образование высшее. Опыт работы, стаж приветствуется, знание ПК. График нормированный. Зарплата от 5000 руб.

Оптово-розничная торговля продуктами питания. Вакансия - ведущий бухгалтер. Образование не ниже среднего специального, опыт работы не менее 1 года, знание ПК. График нормированный, 6-дневка. Зарплата от 8000 руб.

Представительство омской фирмы - производителя продуктов питания. Вакансия - менеджер-дизайнер. Образование высшее, стаж приветствуется, знание ПК. График ненормированный. Зарплата от 6000 руб. +%

ПОСТАВКА. Фирма-поставщик стройматериалов. Вакансия - бухгалтер-кассир. Образование не ниже среднего специального, опыт работы не менее 1 года, знание «1С». График нормированный. Знание делопроизводства. Зарплата от 4000 руб.

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ. Предприятие транспортных услуг. Вакансия - бухгалтер-материалист. Образование не ниже среднего специального, опыт работы не менее 2 лет, знание «1С». График нормированный, 6-дневка. Пол - женский, возраст - до 35 лет. Зарплата от 6000 руб.

БАНК. Вакансия - начальник отдела работы с клиентами. Образование высшее. Опыт работы не менее 1 года. График нормированный. Желательно наличие своей клиентской базы. Зарплата от 10000 руб.

СТРОИТЕЛЬСТВО. Крупная стройфирма. Стабильные объемы. Вакансия - инженер ПТО. Образование не ниже среднего специального, опыт работы не менее 3 лет. График нормированный. Знание смет ГПС. Зарплата от 10000 руб., премии.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. Промышленно-финансовая группа. Вакансия - зам. директора по кадрам. Образование высшее юридическое, опыт работы не менее 5 лет. График нормированный. Пол - женский. Знание кадрового делопроизводства. Зарплата от 7000 руб.

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР. Вакансия - шеф-повар. Образование не ниже среднего специального, опыт работы не менее 5 лет. График ненормированный, 5-6 разряд. Зарплата 10000-12000 руб.

КОНСАЛТИНГОВАЯ ФИРМА. Вакансия - бухгалтер. Образование высшее. Опыт работы не менее 3 лет. График нормированный. Хорошее знание Налогового кодекса. Зарплата от 6000 руб.

Наш адрес: ул. Маяковского, 51, офис 409. Телефон 51-03-46. E-mail: angel@surgut.ru.

Распоряжение

№ 1678 от 26.06.2001 г. О внесении изменений в распоряжение мэра города от 10.07.2000 № 1948 «О компенсации расходов на оплату за проживание в общежитиях»

1. Внести в приложение 2 к распоряжению мэра города от 10.07.2000 № 1948 «О компенсации расходов на оплату за проживание в общежитиях» изменения и изложить его в следующей редакции: «Перечень льготных категорий граждан, которым компенсируется проживание в общежитиях города Сургута в размере 100% от утвержденного норматива затрат:

1. Семьи, имеющие детей, где родители (один из родителей) являются неработающими инвалидами.
2. Родители ребенка, получающий на него пенсию по потере кормильца и не вступивший в повторный брак.
3. Опекун и попечитель, воспитывающие детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
4. Неработающие одинокие матери, имеющие детей до трех лет.
5. Одинокие матери, имеющие детей в возрасте до семи лет, зарегистрированные в городской службе занятости.
6. Семьи, имеющие детей-инвалидов.
7. Многодетные семьи, имеющие трех и более детей:

- оплата за двух детей, если в семье менее пяти детей;

- оплата за трех детей, если в семье пять и более детей.

8. Ветераны боевых действий, имеющие детей.

9. Неполные семьи при раздельном проживании родителей, не получающие алименты в связи с невозможностью их взыскания (в течение не менее 6 месяцев, предшествующих обращению).

10. Семьи военнослужащих срочной службы, имеющие детей.

В размере 50% от утвержденного норматива затрат:

1. Семьи, имеющие детей первого и последующих поколений граждан, участвующих в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, эвакуированных из зоны отчуждения, отселения, а также выехавших добровольно из зоны проживания с правом на отселение.
 2. Одинокие матери, имеющие детей в возрасте от трех до семи лет.
 2. Распоряжение вступает в силу с 1 июля 2001 года.
- А. СИДОРОВ, мэр города.

НОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Распоряжение

№ 1677 от 26.06.2001 г. О внесении изменений в распоряжение мэра города от 05.07.2000 № 1893 «О компенсации расходов на содержание детей в детских дошкольных учреждениях»

1. Внести в приложение 2 к распоряжению мэра города от 05.07.2000 № 1893 «О компенсации расходов на содержание детей в детских дошкольных учреждениях» изменения и изложить его в следующей редакции:

«Перечень льготных категорий граждан, которым производится компенсация на содержание детей в детских дошкольных учреждениях города

в размере 100% от утвержденного норматива затрат:

1. Семьи, имеющие детей, где родители (один из родителей) являются неработающими инвалидами.
2. Родитель ребенка, получающий на него пенсию по потере кормильца и не вступивший в повторный брак.
3. Опекун и попечитель, воспитывающие детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
4. Неработающие одинокие матери, имеющие детей в возрасте до трех лет.
5. Одинокие матери, имеющие детей в возрасте до семи лет, зарегистрирован-

ные в городской службе занятости.

6. Семьи, имеющие детей-инвалидов.

7. Многодетные семьи, имеющие трех и более детей:

- оплата за двух детей, если в семье менее пяти детей;

- оплата за трех детей, если в семье пять и более детей.

8. Ветераны боевых действий, имеющие детей.

9. Неполные семьи при раздельном проживании родителей, не получающие алименты в связи с невозможностью их взыскания (в

течение не менее 6 месяцев, предшествующих обращению).

10. Семьи военнослужащих срочной службы, имеющие детей.

В размере 50% от утвержденного норматива затрат:

1. Семьи, имеющие детей первого и последующих поколений граждан, участвующих в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, эвакуированных из зоны отчуждения, отселения, а также выехавших добровольно из зоны проживания с правом на отселение.

2. Одинокие матери, имеющие детей в возрасте от трех до семи лет.

2. Распоряжение вступает в силу с 1 июля 2001 года.

Фонд «НОВЫЙ ДОМ»

возобновил реализацию жилищных векселей.

С помощью векселей фонда можно постепенно «накопить» себе квартиру.

СТРОИТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ!

Обращаться: ул. Республики, дом 69.
Тел.: 28-35-66, 28-35-67.

МУП «СПОД»
ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ
ПЕРЕПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ
С КАТЕГОРИИ «ВС» НА «Д».

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- слесарь по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционеров;
- водители автобуса категории «Д»;
- слесарь по ремонту автомобилей (ДВС, ГМП);
- трактористы.

Жилье и прописка в г. Сургуте обязательны.
Обращаться: г. Сургут, ул. 30 лет Победы,
17, отдел кадров.

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ по диагностике тормозной системы, развал-схождение легковых автомобилей на компьютерных стендах.

Тел. 51-52-26.



Научно-технический центр «ЭВРИКА» -
официальный дистрибьютор
ОАО «КАМАЗ» по Ханты-Мансийскому
и Ямало-Ненецкому округам

предлагает со склада в Сургуте
и на заказ весь спектр АВТОМОБИЛЕЙ,
СПЕЦТЕХНИКИ, запасных частей КАМАЗ.

Гарантия. Сервис.

- ✓ Запасные части ЯМЗ от производителя.
- ✓ Переоборудование автомобилей КамАЗ.
- ✓ Коммунальная техника.
- ✓ Полуприцепы-тяжеловозы.
- ✓ Автомобили ВАЗ, ГАЗ, УАЗ со склада и под заказ.
- ✓ Снегоходы «Буран», «Тайга».
- ✓ Компрессоры, сварочные агрегаты.



Наш адрес:
г. Сургут,
ул. 23В.

Тел.: (3462)
25-25-30,
25-31-41 -
продажа,
51-05-44,
51-52-75 -
сервис.

НА ПАРТИЮ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ СКИДКИ.
ПОСРЕДНИКАМ - ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ.

УВАЖАЕМЫЕ
СУРГУТЯНЕ!

АККОБАНК сообщает,
что с 20 июня по 1 сентября
2001 года открытие
расчетных счетов в банке
осуществляется
БЕСПЛАТНО!

Обращаться:
ул. Дзержинского, П, с 9 до 16 часов.



УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, ОБЩЕСТВ!

Доводим до вашего сведения, что на основании постановления мэра г. Сургута № 142 от 30.06.2001 г. «Об утверждении тарифов на коммунальные услуги на производство тепловой энергии собственными котельными СГМУП «Городские тепловые сети», на услуги по передаче покупной тепловой энергии, а также на производство холодной воды собственными скважинами СГМУП «Городские тепловые сети» и на услуги по передаче покупной холодной воды, на производство холодной воды СГМУП «Городводоканал» с 1.07.2001 г. на тепловую энергию и холодную воду вводятся в действие следующие тарифы:

Тарифы на тепловую энергию и производство пара (без НДС) по Сургутскому городскому муниципальному единственному предприятию «Городские тепловые сети».
Вводится в действие с 1 июля 2001 года.

Теплоэнергия - в рублях за 1 Гкал. Пар - в рублях за 1 т.

№ п/п	Наименование продукции, услуг	Группы потребителей			
		I группа *	II группа	III группа	
		население, проживающее во всех видах жилищного фонда, и приравненные к нему категории потребителей **	теплично-парниковые и сельскохозяйственные потребители	потребители, имеющие на балансе жилищный фонд (на нужды населения по отоплению и горячему водоснабжению)	промышленные и приравненные к ним потребители (остальные потребители)
1	Тепловая энергия собственного производства, в том числе:	158,24	-	324,59	354,09
1.1	Производство	X	-	195,49	213,26
1.2	Услуги по передаче	X	-	129,10	140,83
2	Услуги по передаче покупной тепловой энергии	-	-	129,10	140,83
3	Производство пара	-	-	-	1288,02

*) Тарифы для данной группы устанавливаются с НДС и уровнем платежей граждан, равным 50%.

**) Приравненные к населению категории потребителей: кондоминиумы, жилищно-строительные, гаражные, гаражно-строительные кооперативы, мастерские творческих работников.

Тарифы на услуги систем водоснабжения (без НДС) по Сургутскому городскому муниципальному единственному предприятию «Городские тепловые сети».
Вводится в действие с 1 июля 2001 года.

В рублях за 1 куб. м

№ п/п	Наименование продукции, услуг	Группы потребителей			
		I группа *	II группа	III группа	
		население, проживающее во всех видах жилищного фонда, и приравненные к нему категории потребителей **	теплично-парниковые и сельскохозяйственные потребители	потребители, имеющие на балансе жилищный фонд (на нужды населения по холодному водоснабжению)	промышленные и приравненные к ним потребители (остальные потребители)
1	Услуги систем водоснабжения:				
1.1	Услуги по подъему и транспортированию воды	4,66	-	8,72	9,91
1.2	Услуги по транспортированию воды, полученной со стороны	-	-	1,35	1,54

*) Тарифы для данной группы устанавливаются с НДС и уровнем платежей граждан, равным 70%.

**) Приравненные к населению категории потребителей: кондоминиумы, жилищно-строительные, гаражные, гаражно-строительные кооперативы, мастерские творческих работников.

ООО «ЗАПИСИВАВТОСЕРВИС»
производит продажу
со склада в г. Сургуте
АВТОМОБИЛЕЙ
ГАЗ, УАЗ,
ИЖ-ОДА.
○ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.
Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЭЖБИ
тр. «Сургутэнергострой».
Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

Предприятие предлагает
к реализации
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЦЕХ
площадью 3651 кв. м,
прилегающий к нему
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ТУПИК,
С ПЕРЕДАЧЕЙ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
площадью 3 га
в Восточном районе г. Сургута.
Тел.: 24-29-87, 24-29-88.

Официальный дистрибьютор торговой марки
«Меркури» и корп. «Кваксипвер»
предлагает
ПОДОЧНЫЕ МОТОРЫ
«Меркури»

различной мощности, винтовые и водометные, различные аксессуары и комплектующие, запасные части, винты, масла, резиновые лодки с жестким транцем.
ЧЕТЫРЕХТАКТНЫЕ ПОДВОСНЫЕ МОТОРЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОМУ ЦЕНАМ.

Вся продукция США.

Гарантия - 1 год. Последующее обслуживание.

КАТЕРА РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА «СТРЕЛА-3».

Обращаться: г. Сургут, ост. «Ул. Терешковой», 4-этажное кирпичное здание
Сургутской геофизической экспедиции, 1-й этаж (напротив торгового центра).
Тел./факс 28-90-55 (в раб. время).

«СУРГУТИНТУР»
предлагает:
АНТАЛИЯ
с 19.07 из Сургута
на 14 и 28 дней.
МАРМАРИС
из Домодедово,
ежедневно
по пятницам.
Цены супернизкие!!!
Наш «горячий» телефон:
(3462) 35-45-05,
35-44-40.
Лич. 3356003.

ОАО «СУРГУТЛЮБ» реализует:

- Моторные, трансмиссионные, гидравлические, промышленные и специальные масла М10Г2х, МБГ2х, М10Д1, МБД1, М14Б2, МТ16М, ТМ 3-18, марки - А, БМГ3, ТП22, И-20А, И-40, МС-20, КО-19, КЗ-10, М10Б2, М8В и другие.
- Масла зарубежного производства в различной таре (SAE 5W40, SAE 10W, SAE 30, SAE 10W30, SAE 15W40, SAE 20W40, SAE 20W50, ISO-32S, SAE 80W90, FLUID D SAE75W90 и другие).
- Автомобильные химикаты, присадки в масла, аксессуары в ассортименте.
- Пластиковые смазки (Штиль 201, 202, коллоид жировой, Литол -24; EXSTRA и другие).
- Охлаждающие жидкости Тосол-40М, кислота аккумуляторная.

Бесплатная доставка в черте города Сургута.
Обращаться: г. Сургут, 8-й промузел, база ПФ «Сургутгазснаб».
Тел./факс 39-06-90, тел. 39-05-20.

Турфирма «ВАЛЕРИЯ» Уважаемые гости и гости! Приглашаем вас отдохнуть
в **СОЛНЕЧНУЮ АНТАЛИЮ.**
Вас ждут ласковое Средиземное море, комфортабельные, богатый шведский стол, мини-клуб для детей, анимационно-развлекательная программа.
Стоимость путевки **ОТ 395 ДОЛЛ.**, включая авиаперелет прямым чартерным рейсом Сургут-Анталья-Сургут, медицинскую страховку, размещение в отеле выделенной категории, питание полупансион или по системе «все включено»
Звезды на 2 недели - 19.07, 2.08, 16.08, 30.08. Выезд на 20 дней - 28 июля.
Для детей скидки!
Для желающих организовать отдых и лечение в Сочи и в Белокуржко, а также удивительные путешествия по городам Европы и отдыха на лучших курортах Испании, Кипра, Греции, Италии, Франции.
Обр.: г. Сургут, ул. Магистральная, 34. Тел.: 35-71-71, 35-44-99.

ВАЗ Новые автомобили
Низкие цены!
Установлена антинавязная,
автоматизированная,
поддержка.
Ул. Механиковская 10
г. Тюмень,
ул. Ставропольская, 2А,
Тел. (3452) 31-82-58 (9-18 час.),
без перерыва и выходных.
Поч. № 15701. А/м. Тел. Факс: 31-99-20.

Управление по делам ГО и ЧС
г. Сургута выражает соболезнование родным и близким в связи со смертью бывшего сотрудника штаба гражданской обороны города, ветерана военной службы подполковника запаса
КОВАЛЕВА
Геннадия
Никифоровича.

Выражаем сердечную
благодарность коллективу
ОАО «Тюменьэнерго»,
сургутских ГРЭС-1, ГРЭС-
2, АТП «Тюменьэнерго»,
друзьям, близким за помощь
в организации похорон наших
горячо любимых
ЮРАСОВЫХ
Юлии
и Витеньки.
Родители, муж.